

上海名嘴爆料“申花老板洗钱”

唐蒙:私聊出错播出 朱骏:先拿证据再说



3月22日晚,中超首轮,申花主场对阵舜天,上海五星体育对比赛做了现场直播,很不巧,某网站也用了五星体育的直播信号。开赛前,网络直播居然把五星体育名嘴唐蒙与刘越的闲聊声音信号播了出去,其中唐蒙提到了“朱骏洗钱”,这样的论调立刻在网民中引起热议。对此,朱骏一笑而过:“让谣言来得更猛烈些吧!”

私聊内容外泄

唐蒙:有人添油加醋

申花与舜天的中超首轮对决,吸引了不少人的目光。上海五星体育派出强大报道阵容,并对比赛进行了现场直播,名嘴唐蒙与嘉宾主持刘越担纲解说。

开赛前,和以往一样,唐蒙与刘越聊起了现在的申花,两人轻松地调侃,“朱骏就是胡说八道”、“五名外援那么烂,最多值100万”、“金融危机,朱骏身家缩水很大,他还欠虹口足球场很多钱”及“朱骏没钱了,他是拿申花洗钱”,等等。这样的聊天显然没有从上海文广旗下的五星体育播出去。唐蒙和刘越并不知道他们的聊天内容后来居然被某网站播了出去。

上海文广是中超的持权转播商,需为持权网络直播商提供信号。申花舜天比赛前约20分钟,一家门户网站

把视频信号定格为比赛看台,但并没有掐掉音频信号。结果,唐蒙和刘越的那段聊天就此爆出,内容被网友贴到了网上,迅速在网上引发热议。

“这是一起播出事故。”上海文广的一位负责人告诉记者,名嘴唐蒙在接受记者采访时表示,昨天他看了一下网友在贴吧的留言,“很多内容都是添油加醋”。

“第一,大多数内容都不是我说的。第二,当时直播间里有很多人,大家都忙于工作。第三,是技术操作的问题,让直播间的谈话外泄。这种感觉,好比我和好友在很私密地聊天,结果被别人偷听到。”

可能不予追究

朱骏:谣言真是离谱

这次意外被网友戏称为“解说门”,一开始,申花俱乐部和朱骏本人对这次事件相当关注,并展开了调查取证工作,并扬言如果一旦找到充分的证据(比如唐蒙、刘越谈话

内容音频),申花投资人朱骏不排除将上海名嘴唐蒙告上法庭的可能性。但昨天晚上,记者连线申花高层时,得到的回答并不肯定。“没有,老板说把这个当做谣言来看,这么多谣言,也不怕这一次了。最大的可能是不予追究。”

“说我洗钱?不管谁说,只要有证据才行。”朱骏说,“前不久的一篇报道,《穷朱骏富申花》一文中,关于拖欠机票、拖欠队员比赛奖金等等,我都觉得可笑,和这是一样的。”

“我跟你说,我真的不明白为什么总有人要睁着眼睛说瞎话,我不知道这是居心叵测,还是他们骂我了就得到什么好处了?这次更是离谱,网络上传,真是可笑。”朱骏说,

“我真搞不明白,为什么总是有人喜欢搞点东西骂骂我,或者说一到了我们球队要比赛之前,就会有些东西传出来,破坏申花的军心,我现在也想不出原因。” 快报记者 吕远

解说门·链接

唐蒙的“波澜壮阔”

提起唐蒙,上海球迷恐怕没有不知道的。作为五星体育的台柱子,唐蒙自成一派的解说风格,一直被球迷津津乐道。有人戏称唐蒙的解说风格就是——“波澜壮阔”,他语速很快,基本上不带喘气,像极了南美一些国家的解说员,只不过,进球后,他的尾音没有老外拖得那么长。

外国球员的名字一般很长,唐蒙的习惯便是,报出球员的全名,这是他的特点,比如巴西球星卡洛斯,在唐蒙嘴里便是,“罗伯特·卡洛斯”,

他一定会把名字说全。

除此之外,唐蒙的另一大特点便是资讯丰富,滔滔不绝,正因为此事,便有人质疑唐蒙有卖弄之嫌,唐蒙一笑了之,私下里便诉苦说,“以后我一定改,不‘卖弄’了。”

年轻时的唐蒙也是热血青年,喜欢崔健,喜欢摇滚,还曾在大学自办音乐会,当着师弟师妹们的面演出,北广毕业后,唐蒙没搞音乐,却一不小心与体育解说联系上了,他的专项是足球。其实唐蒙不太会踢球,他曾经自嘲道,因为踢

球还闯过祸——初三时一脚踢晕过一位女同学。

从甲A开始,唐蒙就一直是申花的解说员,可以说与申花感情不一般,唐蒙的一位同事告诉记者,“看到申花被朱骏搞成现在这个样子,唐蒙内心是失落的。”

同事眼中,唐蒙很可爱,胖胖的,尽管早已成为台柱子、名嘴,但唐蒙为人比较谦和,当然他也属于那种敢说话的主持人,他主持的《唐蒙视点》一度在上海收视率居高不下。 快报记者 吕远



唐蒙:这是事故

唐蒙:上海电视台体育频道首席体育评论员,体育频道著名节目主持人,全国播音员主持人研究协会常务理事。1997年、1999年、2001年三次获得全国广播电视主持人金话筒评选银奖,中国国际新闻奖二等奖。

解说门·回放 朱骏没钱了

“解说门”事发后,很快就有球迷用“手打版”将唐蒙、刘越的聊天内容上传到上海一些论坛上,以下是内容摘录(无关内容有删节):

★唐蒙:申花亚冠对鹿角打的什么啊,谁让杜威上去打的前锋啊?申花今年亚冠出线基本没戏了……

★刘越:估计不是教练,可能是朱骏。

★唐蒙:朱骏说他买几个外援花了好几千万。

★刘越:他是胡说八道,像米利甘报价是180万人民币,朱骏对外说是300万美元,胡说!巴尔克斯那三个人这么烂,陈涛的身价也有水分,700万是胡说八道。

★唐蒙:金融危机,朱骏身家缩水很大,现在就剩下20%了,还是股票的钱,不能套现的。还有欠虹口体育场多少钱了,现在在?

★刘越:他没钱了。

★唐蒙:他拿申花洗钱。

★刘越:有可能,今年中超也很难。

伦敦奥运会男足将改制,足协不急不忙:
议案还没定论 选帅继续进行

快报讯 昨天下午,中国足协召开新闻发布会,新闻官董华表示:3月19日国际足联执委会议提出的U21队伍取代U23队伍参加奥运会男足比赛的议案,对当前的国足尤其是国奥选帅工作有所影响,但是该议案目前还没有成为定论,因此中国足协的国奥选帅工作还是会按照计划继续进行。

国际足联执委会之所以提出议案,降低奥运会参赛球员年龄,且不允许超龄球员参赛,主要就是在奥运会与俱乐部赛事间,冲突一直都很激烈。

如果新规正式生效,中国男足首先要在明年的亚青赛上杀入四强,然后再在后年的世青赛上争取进入前15名。新国足想要完成这一任务指标,可能性微乎其微。不过,我们并不是一点办法都没有,如果能够成功申办亚青赛乃至世青赛,将极大提高竞争力。(宗和)

俄罗斯赛 国青女足夺冠

快报讯 北京时间前晚,参加俄罗斯女足赛的中国青年女足在决赛中对阵美国女足。双方90分钟战成1:1,最后中国队在点球大战中击败美国队,以6战全胜仅失1球的战绩勇夺本届赛事的冠军。

美国队实力强劲,不过中

国队首先由徐燕露劲射破门先拔头筹。下半时美国队扳平,将比赛拖入了点球大战。点球大战中,中国队5罚5中,而美国队5罚4中,这样中国队捧起冠军奖杯。值得一提的是,这也是中国足球在2009年所获得的第一个外战冠军。(京文)

五月上海 国足约战德国

新华社北京3月24日电(记者 郑道锦)尽管新任主帅尚未确定,但国足2009年的几场重要热身赛计划已经基本落实。5月29日晚8点,国足将在上海挑战欧洲杯亚军德国。中国足协新闻官董华表示,国足已经确定了三场国际热身赛,除了5月29日对阵德国之外,6月1日国足将在

狂人变博士

昨晚,国米主帅穆里尼奥飞回祖国葡萄牙。狂人曾是里斯本大学体育专业的学生,昨天穆里尼奥则收获了该大学荣誉博士学位。穆里尼奥身穿博士装接受了媒体采访,此后又来到体育馆给学生们做了一次现场演说。



■简讯

●英足总昨天宣布,鲁尼因在上周末对富勒姆的比赛吃到红牌而被禁赛一场。由于主裁判说鲁尼并未爆粗口,因此鲁尼并未受到其他处罚。

●近日,瑞典前锋伊布表示“不确定在国际米兰的未来”,这句话惹恼了国际米兰主席莫拉蒂,他说:只要给我1亿欧元,伊布可以立即走人。

●英国《太阳报》昨天透露,C罗已经厌烦了收藏名车,而开始收集名表,其中C罗拥有瑞士著名品牌法兰克穆勒一块价值7万英镑的顶级手表。

●上周末西甲联赛,马竞客场0:2不敌马洛卡,马竞后卫海廷加在与对手的一次撞击中,当场休克并立即送往医院,目前海廷加已经恢复知觉。

英达出国

实力保障

- ★首批荣获国家公安部资质认证
- ★持牌移民律师一对一VIP服务
- ★集团公司、全球连锁
- ★荣获工商局《重合同守信用企业》称号
- ★移民官、签证官全力参与定案
- ★不成功不收费

咨询电话:025-86816058 24小时热线:13376089586 13951945094
公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

加拿大投资移民

魁省项目:2月10日最新政策,移民要求更趋宽松,免面试机会增加

联邦项目:独家银行融资方案,只需投资50万人民币即可获加拿大绿卡

曼省项目:200万元以上资产,中层以上管理经验,1-2年获绿卡

纽省项目:200万元以上资产,中层以上管理经验,具备英语听说能力,只花费40万人民币。

BC省PNP项目:独家项目,适合管理、技术类人才,无资产要求,免审计、面试

美国投资移民

★53万美金投资政府核准地区,5年后返还

★无语言、年龄、学历、背景限制,审理速度快

★一人移民、全家绿卡、子女优先入读美国名校

马耳他移民

★欧盟免签,无移民监,审理速度快(6个月左右)

★资产要求低,只需18万RMB即可获全家绿卡

留学

专业办理美国、加拿大、澳大利亚高中、大学、硕士名校申请及签证

优势:通晓各国教育体系、学校专业设置及留学移民政策的留学移民专家为您定制个性化留学方案,并指导您规划最佳海外发展计划。

澳大利亚商业移民

利好消息:1月1日起雇主担保类移民、商业移民优先处理,速度加快,10个月获绿卡

主打项目:132/163/164/165商业移民

独家项目:119/121雇主担保类移民,简便快捷,无需审计,

免面试,直接获绿卡

同时办理:加拿大、澳大利亚技术移民;新加坡、欧洲商业移民